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10 lux à 400m de distance10 lux à 400m de distance

PROJECTEUR LED LONGUE DISTANCE  PROJECTEUR LED LONGUE DISTANCE  
SUR TOURELLE MOTORISÉE 2 AXESSUR TOURELLE MOTORISÉE 2 AXES

TOURELLE MOTORISÉE DURCIE IP68 350° H - 90/ 25° V 
 
Notre tourelle supporte 50 kg de charge utile et propose un fonctionnement proportionnel permettant d’obtenir une trés grande finesse de positionnement, très utile 
lors d’utilisation à grande distance. Capable de basculer à la verticale pour un éclairage au pied du mirador, elle permet une élévation maximum de 25° au dessus 
de l’horizon. Un réglage des butées est réalisé par le joystick d’installation (joystick avec clavier intégré), afin d’adapter les amplitudes de rotation sur chaque axe 
en fonction de la spécificité de chaque site. 
 
Utilisée principalement sur les miradors d’établissement pénitencier, ces tourelles et projecteurs longue distance peuvent être utilisés  sur des sites industriels.

INSTALLATION SIMPLE 

Idéalement posé au bord du support afin de permettre une rotation vers le 
bas et éclairer au pied du projecteur. 
Le système est toujours posé projecteur au dessus de la tourelle. 
Un câble unique (diamètre 7mm) d’alimentation et de commande relie le 
boitier d’alimentation et de commande (situé dans le poste d’observation) à 
la tourelle (en standard 15m, autre longueur à spécifier)  
 
ÉCLAIRAGE A LA DEMANDE 
Le projecteur de 360w est alimenté en 220 V; il faut rajouter un organe de 
commutation (on/off) dans le poste d’observation pour commander l’allu-
mage du projecteur.
 
UN ÉCLAIRAGE PUISSANT
Les performances du projecteur sont de 1 lux@1300 m ce qui donne pour 
les distances de travail usuelles:
 149 lux@100m 
    42 lux@200m 
    19 lux@300m 
    10 lux@400 m 
 
EXTRÊMEMENT ROBUSTE
Tourelle durcie IP68, projecteur IP65 à refroidissement passif (sans ventila-
teur), multi LED (si une led est HS,  le projecteur continue de fonctionner).

ERGONOMIE 
En standard, nos systèmes sont fournis avec un joystick relié par 5 m de 
câble au boitier «de table», ce qui permet au personnel de s’approcher des 
fenêtres et de se mouvoir avec facilité.
En option, il est proposé un joystick sans fil longue portée, ce qui apporte le 
maximum de souplesse et de liberté de mouvement 
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MISE EN SERVICE COTÉ TOURELLEMISE EN SERVICE COTÉ TOURELLE 

Une fois la tourelle fixée par son pied au support de votre choix, il 
faut dans l’ordre:
1. Installer la plaque inox (2) au sommet de la tourelle (3) par 4 boulons/
écrous.
2. Installer le projecteur (1) sur la plaque inox (2) par 4 boulons écrous.
3. Connecter la tourelle à son câble par le connecteur en bout de câble.
4. Connecter le projecteur à son driver grâce à son connecteur.
5. Alimenter le driver par une arrivée en 230 VAC.

CONSEIL DE POSE
Ne jamais installer à l’envers, le projecteur sous la tourelle; utilisez un 
bâti inox sur mesure en fonction du type d’installation: sous le plancher du 
mirador (Bâti en C), accroché à une encoignure de la tour (Bâti avec bras 
à 90°), ou accroché sur une face du mur (Bâti simple)
PROGRAMMATION DES BUTÉES LOGICIELLES
Le système est fourni avec un joystick «d’installation» offrant un clavier afin 
de paramétrer les butées. Ce joystick n’est pas laissé au personnel afin 
d’éviter toute déprogrammation.
CÂBLE D’ALIMENTATION DU PROJECTEUR
Toujours être attentif à la mise en position de ce câble qui relie le driver 
au projecteur. Le câble doit avoir un chemin sécurisé afin de ne pas être 
entraîné par les déplacement du projecteur lui même, en site ou azimut.

MONTAGE MONTAGE 
SIMPLESIMPLE
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MISE EN SERVICE COTÉ OPÉRATEURMISE EN SERVICE COTÉ OPÉRATEUR

1.Installer le boitier de table de sorte à pouvoir connecter facilement 
le bloc d’alimentation au secteur.
2. Connecter le câble de liaison de la tourelle
3. Connecter le joystick de programmation le temps nécessaire
4. Le remplacer par le joystick Opérateur

Tourelle et joystick (filaire) restent sous tension en permanence. 

L’opérateur met en, et hors service, le projecteur grâce à un 
interrupteur pilotant le 220 VAC; cet organe est fourni par 
l’installateur en fonction des contraintes de chaque site.

EN OPTION

BÂTI INOX SUR MESURE

JOYSTICK SANS FIL
(Autonomie 20 heures) pour un maximum 
de liberté de mouvement dans le poste 
d’observation. 

TOURELLE 

Dimensions 250 (H) x 232 (L) x 170 (P) mm Poids 12Kg Tension 
d’alimentation  24VDC, IP68  
Charge maxi (équilibrée)
Montage projecteur  sur le dessus : 45Kg max. Équipée de  2 vérins  
Angles de rotation Montage caméra par le dessus :
H 350°  V -90°/+25°
Jeu (Backlash) Inférieur à 0,15°
Connectique Connecteurs homologués IP68 fournis Communication 
Pilotage RS485 Pelco-D
Garantie 2 ans retour Atelier

PROJECTEUR 
 
Puissance 360w, 3° , driver séparé par 3 m de câble, 220 VAC 
Poids du projecteur seul 21 kg, refroidissement passif, sans ventilateur, 
Matrice de led chacune dans son réflecteur
Garantie 5 ans retour Atelier



1: Bâti INOX avec 7 points d’accroche au plafond

2: PLAQUE DELRIN SUPPORT DE DRIVER

3: DRIVER

4: TOURELLE 2 AXES

5: PROJECTEUR LED
 360 W, 3°

MASSE
BÂTI INOX:      37 kg
PROJECTEUR:  25 kg
TOURELLE:      12 kg

PLAN DE LA SEMELLE SUPÉRIEURE

BLOC ALIMENTATION 
TOURELLE JOYSTICK
(220 VAC)

JOYSTICK DE 
PROGRAMMATION DES 
BUTÉES LOGICIELLES 
(A RETIRER APRÈS) 

JOYSTICK DE 
PRODUCTION (BOITIER 
EN DELRIN)

CÂBLE 
D’ALIMENTATION DE 
LA TOURELLE (10m EN 
STANDARD)
25 m max (diam 7mm)

HUB CENTRAL

INSTALLATION SOUS CASQUETTE DE INSTALLATION SOUS CASQUETTE DE 
MIRADORMIRADOR

MATÉRIEL INSTALLÉ DANS LE POSTE DE SURVEILLANCEMATÉRIEL INSTALLÉ DANS LE POSTE DE SURVEILLANCE

À RAJOUTER PAR VOS SOINSÀ RAJOUTER PAR VOS SOINS

Un interrupteur pour la mise sous tension du projecteur ainsi que le câble 
électrique nécessaire à l’alimentation du projecteur.


